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Ata da reunião do Comitê ODS, realizada aos trinta dias do mês de janeiro do ano
de dois  mil  e  vinte  e  cinco,  com início  às  9h,  nas  dependências  do  Auditório  da
Fundação Parque Tecnológico, situado à Rua Henrique Porchat, 47 - Vila Nova, Santos. 
Estiveram presentes, conforme lista acostada ao original desta ata, os representantes das
seguintes  secretarias  e  /ou  autarquias:  GPM,  SEEC,  SEPORTE,  SECULT,  SEDS,
SEMULHER, SEDUC, SEMES, SEFIN, SEOBE, SEMAM, SMS, SESEG, SEPREF,  Pref.
Reg. AC, OC, FAMS, SEPORT, SECULT, SEDS, SEDUC, SEECTUR, SEMES, SEFIN,
SEGOV, SIEDI, SEMAM, SEMULHER, SMS, SESEG, SESERP, Pref. Reg. Morros, Pref.
Reg. ZN, OTC, FAMS, FUPES, IPREV, PRODESAN.
Também houve a presença de representantes do Manifesto ESG do Porto de Santos,
Corredor Azul, Instituto Lixo Zero, Poiato Recicla, Movimento Nacional ODS SP, Sebrae,
Associação de Engenheiros e Arquitetos de Santos,  Instituto Nova Maré e Autoridade
Portuária de Santos (APS). 
Pela articulação do comitê ODS.: Fábio Tatsumi Maeshiro, que presidiu a reunião, com
assessoria  dos  integrantes  do  Departamento  de  Políticas  de  Desenvolvimento
Sustentável,  DEPODS, Renato  Luiz  Rodrigues e Silva  Figueiredo e Bruno Gonçalves
Valdevino. 
A reunião fez parte da programação do “ColaboraMundo”, onde se teve como pautas: 
1)  Abertura  com  autoridades  presentes;  2)  Informativo  aos  membros  do  Comitê
descrevendo o retorno do DEPODS a estrutura do GPM, a atribuição de monitoramento
do  Plano  de  Metas,  para  o  que  seja  prometido  em período  eleitoral  seja  executado
durante o mandato, sendo essencial  que as Secretarias preencham os formulários do
Plano no prazo determinado a necessidade de que os indicadores IDSC-BR e IEG-M
sejam trabalhados de forma transversal, inclusive com os parceiros que estão no evento
de hoje. Por fim, Sr. Fábio esclarece que uma das funções do “ColaboraMundo” é para
que não haja uma sobreposição de agendas,  permitindo ações conectadas;  3)  Painel
“ColaboraMundo”,  com participação dos Senhores Cláudio Bastos,  superintendente de
Governança da Autoridade Portuária de Santos, Nycolas Gomes, gerente de Negócios e
Práticas  ESG do  Instituto  Nova  Maré,  André  de  Fazio,  diretor  de  Meio  Ambiente  da
Associação de Engenheiros de Santos, Marcio Cruz, Consultor de inovação do Sebrae e
Fábio Tatsumi, diretor DEPODS; 4) Curta apresentações por parte de: Manifesto ESG do
Porto de Santos, Corredor Azul  – SEBRAE, Comitê ODS, Instituto Lixo Zero e Poiato
Reclicla – Movimento ODS, Movimento Nacional ODS – SP; 5) Entrega de certificados
para empresas participantes do Manifesto ESG das Micros e Pequenas Empesas.
Com isso foi finalizada a reunião e a ata após análise será lavrada e encaminhada ao
portal dos conselhos para publicização. 

Santos, 30 de janeiro 2025. 

Fábio Tatsumi Maeshiro
Articulação Comitê ODS

(assinado no original) 
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